



寒假动画电影：“猪猪侠”引领低幼市场

随着寒假来临,2017年寒假档动画片大战已经打响,多部适合不同年龄层孩子观看的动画电影相继上映。为此,记者专门整理出一份寒假动画电影观影指南供参考,希望你和孩子们能在这里找到最适合的选择。

爱心,才在打怪升级的过程中和小伙伴经历重重考验,最终从“笨小孩”奇幻变身为大家熟悉的“五灵守卫者”,以独有的“喜感”方式拯救了童话世界。

影市场的主打阵地。今年寒假的电影市场就出现了不少老少皆宜的合家欢动画,正在上映的《大卫贝肯之倒霉特工熊》以黑马的姿态领跑寒假档,此外,备受大小观众喜爱的《熊出没》第四部也将上映。

宝物与诡计多端的夺宝军团展开激烈争夺。第四部在视效画面上进行了全新的设计,比前三部更加精致饱满。据总导演丁亮介绍,电影中奇幻森林的许多场景都是《熊出没》团队深入东北大森林取景,再加以想象和优化处理后设

也不忘从关注社会的角度出发,将环保主题融入故事情节,片中,因为人类对北极熊赖以生存的家园,让孩子对环保主题有了更深的了解。

素必不可少。片中的许多场景却融入了极其精美的东方元素,更加令人惊喜。例如在满是树叶的渔船上,带着披风斗笠、来无影去无踪的面具黑衣人,都让人仿佛看到了徐克风格的武侠世界。

《萤火奇兵》

上映日期:2月5日

《萤火奇兵》则讲述了萤火虫“灯灯”在偶遇外星人极光后,所开启的一段成长冒险之旅。影片通过萤火虫“灯灯”与天外来客携手展开的一场保卫家园的大冒险,传递了爱与成长、尊重与被尊重的纯真情谊。

《蛋计划》

上映日期:1月20日

《蛋计划》讲述了“萝卜兔”和“土豆”拯救星球人民的故事。

合家欢题材看萌熊

合家欢一向是动画电



《大卫贝肯之倒霉特工熊》以黑马的姿态领跑寒假档

《熊出没》

上映日期:1月28日

备受大小观众喜爱的《熊出没》又来啦!第四部《熊出没奇幻空间》将于大年初一正式上映。本集将讲述熊大、熊二、光头强和机器人COCO、神秘少女纳雅等人,为了传说中的

计的,力求给观众更真实更精致的视觉体验。

《大卫贝肯之倒霉特工熊》

上映日期:正在热映

合家欢动画电影《大卫贝肯之倒霉特工熊》目前正在热映,在多部好莱坞大片的夹击下,该片凭借过硬的质量和超高的人气,上座率持续走高,以黑马的姿态领跑寒假档,截至记者发稿时已斩获5100万元票房。片中,这只来自北极的胖熊,总是想做好一切却摆脱不了霉运,但他永远以乐观的心态笑对生活,角色性格积极正面,让孩子看着好喜欢,家长看了也放心。影片

动画大片陆续有来

喜欢看动画大电影的观众也有选择。不少优质动画大电影陆续有来,正在热映的魔幻定格动画电影《魔弦传说》是今年奥斯卡最佳动画长片的种子选手。此外,《了不起的费丽西》《冰雪大作战》都非常值得期待。

《魔弦传说》

上映日期:正在热映

正在热映的魔幻定格动画电影《魔弦传说》由美国莱卡工作室出品,塔拉维斯·奈特执导,查理兹·塞隆、阿特·帕金森、马修·麦康纳、鲁妮·玛拉、拉尔夫·费因斯联合配音。本月24日即将迎来“奥斯卡”提名的公布。作为颁奖季最佳动画长片的种子选手,今年动画领域奖项的争夺,被视为是《疯狂动物城》和《魔弦传说》之间的争夺。

这部历经5年时间制作,投资5亿元人民币的定格动画,魔幻与冒险元

《了不起的费丽西》

上映日期:2月1日

法国动画电影《了不起的费丽西》讲述了少女费丽西,为了自己的芭蕾舞梦只身来到巴黎,并在这里展开了一场瑰丽的冒险之旅。影片投资高达3亿元人民币,历经7年时间筹备,由世界顶级动画班底制作,影片集合了喜剧、冒险、奇遇等元素,带领观众跟随平凡却充满乐观精神的“费丽西”一同成长和感悟。

《冰雪大作战》

上映日期:2月3日

来自加拿大的喜剧动画《冰雪大作战》取材自加拿大经典电影《阻止战争的狗》,讲述的是寒假来临,加拿大小镇男孩卢克与刚搬到镇上的小女孩苏菲两组人马,展开了一场旷日持久的“冰雪大战”。影片利用细腻的特效手法,展现了加拿大的冰雪风光,还找来加拿大才子佳人艾洛伊·潘乔德与乔瑞娜为影片打造原声音乐。

(据《广州日报》)

债权转让通知

马亚春、阿拉善盟鑫翥实业集团:

马亚春于2015年6月15日向马云峰借款400万元,月利率为2.4%,借款期限自2015年6月15日起至2015年8月14日止,保证人阿拉善盟鑫翥实业集团对该笔借款本金、利息、违约金等承担连带保证责任。现通知马亚春和阿拉善盟鑫翥实业集团,马云峰自本公告刊发之日将2015年6月15日与马亚春、阿拉善盟鑫翥实业集团签订的《借款合同》项下的全部债权(包括担保债权)转让于刘国斌。特此通知。